
Про стан виконання Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» у ІII кварталі 2021 року 

 

На виконання пункту 47 наказу Міністерства юстиції України від 21 

січня 2020 року № 199/5 «Про затвердження Плану організації звітування 

міжрегіональних управлінь Міністерства юстиції України перед 

Міністерством юстиції України» повідомляємо наступне. 

З метою забезпечення безумовного виконання вимог Закону України 

«Про доступ до публічної інформації» (далі - Закон), інших нормативно- 

правових актів, а також наказів, доручень та з урахуванням рекомендацій 

Міністерства юстиції України з цих питань, Південним міжрегіональним 

управлінням Міністерства юстиції (м. Одеса) (далі – Південне міжрегіональне 

управління) вживаються необхідні заходи з питань щодо прав громадян 

відповідно до Закону. 

Питання щодо належного розгляду запитів на публічну інформацію та 

стану виконавської дисципліни, систематично розглядаються на колегіях 

Південного міжрегіонального управління. Так, у ІІІ кварталі 2021 року на 

засіданні колегії Південного міжрегіонального управління розглянуто 

питання про підсумки роботи структурних підрозділів апарату Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) за І півріччя 

2021 року та завдання, щодо підвищення ефективності його роботи у ІІ 

півріччі 2021 року (рішення від 22.07.2021р. № 37). 

За результатами розгляду запитів на публічну інформацію щомісяця 

складається звіт, який розміщується на офіційному веб-сайті Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м.Одеса) 

https://just.odessa.gov.ua/?view=cat&category=759. 

На офіційному веб-сайті Південного міжрегіонального управління в 

розділі «Публічна інформація» в рубриці «Методичні матеріали з питань 

доступу до публічної інформації» розміщено статті: «Порядок подання та 

розгляду запитів на публічну інформацію», «Запит на отримання публічної 

інформації поняття, відмінність запиту на доступ до публічної інформації від 

звернення громадянина», «Права громадян, передбачені Законом України», 

«Про доступ до публічної інформації», «Відмова та відстрочка в задоволенні 

запиту на отримання публічної інформації», «Оскарження рішень 

розпорядника інформації або бездіяльності». 

У IІІ кварталі 2021 року, в Системі обліку Південного міжрегіонального 

управління зареєстровано накази; плани роботи; переліки нормативно - 

правових актів, зареєстровані Південним міжрегіональним управлінням; 

переліки нормативно - правових актів, у державній реєстрації яких 

відмовлено; переліки нормативно - правових актів, рішення про державну 

реєстрацію яких скасовано; переліки нормативно-правових актів, що не 

підлягають державній реєстрації; переліки нормативно-правових актів, 

повернутих без державної реєстрації на доопрацювання; переліки 

друкованих засобів масової інформації; переліки обласних організацій 

політичних партій; переліки творчих спілок; перелік постійно діючих 



третейських судів; перелік зареєстрованих організацій роботодавців та їх 

об'єднань; перелік легалізованих професійних спілок, їх об'єднань; графіки 

особистого прийому громадян керівництвом Південного міжрегіонального 

управління; методичні рекомендації; роз’яснення законодавства; публікації 

в засобах масової інформації; листи; узагальнення роботи, витяги 

номенклатурних справ структурних підрозділів тощо. 

Документи, що містять інформацію, розпорядником якої є Південне 

міжрегіональне управління, вносяться до Системи обліку Південного 

міжрегіонального управління у дводенний термін з дня їх створення. 

В Південному міжрегіональному управлінні діє «гаряча» телефонна лінія 

для надання консультацій громадянам у телефонному режимі, на яку у ІІI 

кварталі 2021 році звернулося 1019 громадянин. 

На виконання вимог Закону, та з метою роз’яснення доступу до 

інформації одним із заходів правороз’яснювальної та інформаційної роботи 

з громадянами є інформаційно-довідкові стенди, які знаходяться в холі 

приміщень Південного міжрегіонального управління. На інформаційно - 

довідкових стендах розміщено: Закон України «Про доступ до публічної 

інформації»; завірену належним чином копію Примірного переліку видів 

публічної інформації, розпорядником якої є Південне міжрегіональне 

управління Міністерства юстиції (м. Одеса), затвердженого наказом 

Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) 

від 23.01.2020 № 83/03-08; завірену належним чином копію Порядку 

складання та подання запитів на публічну інформацію до Південного 

міжрегіонального управління; Перелік відомостей, що становлять службову 

інформацію Південного міжрегіонального управління та підвідомчих йому 

органів; методичні рекомендації «Реалізація права на доступ до інформації 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» та 

«Загальні положення, основні поняття та терміни Закону України «Про 

доступ до публічної інформації»; тощо. 

Крім того, у холі приміщень Південного міжрегіонального управління 

створено спеціально облаштовані місця для роботи запитувачів з 

документами чи їх копіями, з метою надання можливості робити виписки з 

них, фотографувати, копіювати, сканувати їх, записувати на будь-які носії 

інформації тощо. 

Питання щодо перевірки роботи з забезпечення безумовного виконання 

вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації» включаються 

до планів комплексних та цільових перевірок Південного міжрегіонального 

управління. Так, у ІІІ кварталі 2021 року, Центральним відділом 

документування Управління організаційної роботи, документування та 

контролю Південного міжрегіонального управління, відділом 

документування в Одеській області Управління організаційної роботи, 

документування та контролю Південного міжрегіонального управління та 

сектором документування у Херсонській області Управління організаційної 

роботи, документування та контролю Південного міжрегіонального 

управління щодо належного розгляду запитів на публічну інформацію та 



стану виконавської дисципліни в системі «Megapolis.DocNet». 

На виконання статті 10 1 Закону, Південним міжрегіональним 

управлінням проведено роботу щодо оприлюднення публічної інформації у 

формі відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих 

даних. Південним міжрегіональним управлінням створено 45 наборів 

даних, також вживаються заходи щодо регулярного оновлення публічної 

інформації на державному веб-порталі відкритих даних, а саме 

оновлюється загальна інформація про Південне міжрегіональне управління, 

оприлюднення яких передбачено статтею 15 Закону та Положенням про 

набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, 

затвердженим Постановою Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 

835. 

Крім того, на офіційному веб-сайті Південного міжрегіонального 

управління додатково діє рубрика «Відкриті дані». 

Одночасно повідомляємо, що вся інформація, оприлюднення якої 

передбачено вищезазначеними нормативно-правовими актами, 

систематично розміщується на офіційному веб-сайті Південного 

міжрегіонального управління. На офіційному веб-сайті Південного 

міжрегіонального управління у рубриці «Публічна інформація» розміщено 

форму для подання електронного та письмового запиту на публічну 

інформацію, а також методичні рекомендації, розроблені Південним 

міжрегіональним управлінням з питань доступу до публічної інформації. 

З метою підвищення юридичної грамотності населення, спеціалістами 

відділу організаційної роботи, документування та    контролю Південного 

міжрегіонального управління розроблено тестові питання на знання Закону 

України «Про доступ до публічної інформації» та розміщено на офіційному 

веб-сайті Південного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 

(м.Одеса) в розділі «Публічна інформація» в рубриці «Тестові питання: 

https://just.odessa.gov.ua/?view=cat&category=539. 

Додатково, на виконання вимог Закону, та з метою спрощеного доступу 

до інформації, розпорядником якої є Південне міжрегіональне управління, 

Південним міжрегіональним управлінням створено рубрику 

«Найпоширеніші запитання», в якій містяться найчастіші запитання з якими 

звертаються громадяни та відповіді на них. 

Офіційний веб-сайт Південного міжрегіонального управління та 

офіційна сторінка в соціальній мережі Facebook сприяє реалізації прав 

громадян на вільний доступ до публічної інформації, а також підвищенню 

якості інформаційної обізнаності громадян із діяльністю державних органів, 

зокрема, органів юстиції. 
 


